

好消息： 应本市广大消费者强烈要求，因特惠时间短，货物少，很多喜好冬虫夏草治病养生的老朋友都没有机会享受到活动福利，特向冬虫夏草总部申请，每盒只卖9.9元，向本市空运200000盒，超低折扣销售，确保广大市民能买到正宗低价的冬虫夏草，而且是最新研发的冬虫夏草含片！

本市空降200000盒 风靡热销的冬虫夏草含片

★ 凡发现有抬高销售价格者立即取消经销资格；★ 有一片含量不达标者，10倍赔偿。



9.9元冬虫夏草来了

原产·特供 现在起虫草开始含着吃

时间只有3天(11月13日~15日) 产地特供冬虫夏草限时抢购

华德生物工程研究所回馈广大消费者原价每盒69元的【华德虫草片】11月9日、10日、11日只卖9.9元，仅限三天，三天后逐步恢复价格，望广大消费者相互转告，积极行动，抓紧时间抢购，勿失良机！

3.15特别提示
华德虫草片为国家权威部门正式批准，购买时请认准权威批号：卫食健字(2000)第0251号。这是国家给咱老百姓的定心丸，买着放心，吃着安心！

今天至 11月15日 **9.9元/盒**

11月16日 **19.9元/盒**

11月17日 **39.9元/盒**

11月18日 恢复原价 **69元/盒**

吃后十大惊喜等着你

- 一、吃喝拉撒睡，都有明显改善；胃口好，吃得好，大便畅通，撒尿畅快，睡的香；
- 二、腰酸背痛、头昏气喘、浑身没劲等亚健康症状消失，像年轻了好多岁，身体棒，体力旺；
- 三、不再脱发，白发变黑；
- 四、色斑变淡，皱纹变浅；
- 五、男性性功能有明显的改善；
- 六、眼睛变亮，视力清晰；
- 七、耳聋耳鸣减轻，听力增强；
- 八、不易感冒、不易生病、免疫体大大增强；
- 九、吸烟及肺病患者的痰咳喘均明显减轻，呼吸顺畅；
- 十、脂肪肝、肝硬化明显好转。

冬虫夏草 为何只卖“白菜价”



【华德虫草片】品质有保障，均选自高原产地正宗虫草。由于此次体验活动分配到本市只有200000盒，为防止他人囤货，厂家进行直接销售。

冬虫夏草被称为“百药之冠”，被古代多部药典称之为“仙草”。它对于各种心脑血管病、早衰老等慢性病有很好的效果，但由于其昂贵的价格让普通患者消费不起，为了解决这一现状，高原野生冬虫夏草研究与开发中心经过十年的技术革新，最近新推出一款含着吃的【华德虫草片】，是任何人都能接受的“白菜价”，业内人士都说，这不是相当于免费送吗？

于是很多人就怀疑：冬虫夏草这么便宜，会是真的吗？对此，权威虫草研究专家林教授解开了冬虫夏草敢卖“白菜价”的秘密：

一：原产地直接收购

【华德虫草片】所有原料均来自集团在高原建立的收购基地，直接当地收购，这样不仅保证了质量，也使成本降到最低。

二：技术革新，产品更新换代

华德生物工程研究所的科研人员经过十年的不断科技开发，终于研究出最新一代的【华德虫草片】。该产品打破传统服用方法，采用虫体破膜，子座破壁的新吃法，把细胞壁打破让药成分释放出来，更易于人体吸收，吸收率高达百分之九十，是传统吃法的30倍以上，也就是说，以前吃100克的效果，破膜破壁后只要吃3克多，所以成本大幅下降，老百姓都能吃得起。

三：流通环节开启新模式

【华德虫草片】打破传统冗长的销售模式，直接是厂家送到患者手中，好比新鲜蔬菜直接从田间到了餐桌，使成本再次降低。

四：企业的社会责任和爱心

【华德虫草片】的“白菜价”还有一个重要原因就是，集团把利润让给消费者，几乎就是零利率销售。原来，冬虫夏草真的就能卖出“白菜价”，患者心里的忧虑完全没有了。

营养专家推荐【华德虫草片】为中老年人专用保健品。权威媒体评选【华德虫草片】为“消费者信赖产品”。

特别关注：虫破膜、草破壁，吸收率达到90% 冬虫夏草新技术 新吃法 非常省钱

虫草的传统吃法，如泡茶、泡酒、煲汤、用钢磨碾成粉等，吸收率都很低，只有3%~5%，也就是说吃100根，真正吸收的只有3~5根。只是因为虫草属200目的大细胞，不易吸收，且药性隐藏在坚硬的细胞壁里，需要大量服用才能见效。

高原虫草的科研人员经过十几年的艰苦探索，采用超低温超微粉碎技术，

成功实现了虫体破膜、子座破壁，并将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末，只要轻轻吹口气，就会消失在空气中，所以，科研人员又将之混入菌丝中，使其稳定后，再经过技术加工成含片。新吃法吸收率达到90%以上，大大降低了服用量及服用成本，虫破膜，草破壁的新吃法，让大多数人吃得起。



每天含3片【华德虫草片】 抵5根野生虫草

2010年3月3日，中央10套《科技人生》节目，深度报道了虫草破膜破壁的新吃法。

虫草作为“百药之王”，具有“百病皆治，起死回生”的作用，所以人们为了买野生虫草每年花费上万。但现在告诉你，那样真的买贵了！原生虫草没经过特殊处理，90%的药力会流失，就像你有1000万的存款，每天只花10块钱，还是穷光蛋。冬虫夏草由于稀缺性及民间欢迎程度之高，所以价格一直居高不下，而如今这种局面将被打破！

虫草的传统吃法，如泡茶、泡酒、煲汤、用钢磨碾成粉等，吸收率都很

低，只有3%~5%，也就是说吃100根，真正吸收的只有3~5根。只是因为虫草属200目的大细胞，不易吸收，且药性隐藏在坚硬的细胞壁里，需要大量服用才能见效。普通人根本吃不起；只有提高它的吸收率，才能让多数人吃得起。

【华德虫草片】取材高原虫草，采用超低温超微粉碎技术，成功实现了虫体破膜、子座破壁，并将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末，只要轻轻吹口气，就会消失在空气中，所以，科研人员又将之混入菌丝中，使其稳定后，再经过技术加工成含片。大大提高了吸收率。

吃半年冬虫夏草，身体越来越好 惊喜连连 慢性病改善“返老还童”

吃六七天冬虫夏草：人体的五脏六腑、血液、神经都开始发生变化、血液循环顺畅、毒素开始分解。吃半个月的时候：睡眠时间长、安稳。大多数人抵抗力提高，不易感冒，也不爱生病。吃两三个月冬虫夏草：浑身有劲，头脑清楚有精神，不起夜，尿频尿急没有了，小腹也不坠痛了，视力清晰，皮肤有光泽，活力回来了。连续服用6个月：气血通畅，慢性病全面改善，甚至还有“返老还童”的表现。

用6个月华德虫草片 远离药罐子 省下很多钱 一体多病 就含华德虫草片

中山区的王小珊：从30多岁生完孩子就一直没有健康过。开始时经常便秘后来是心脏不好、胃肠道也有毛病，皱纹、色斑一拨拨往外冒，嘴角、脖子、胸、腰、臀部的肉全部耷拉下来了，听力也下降了，就这样的吃药法我的病情也没有多大改变，还把肠胃、肝脏也吃坏了。

我觉得这【华德虫草片】就是好，一天只需三片，不用大把吃药就解决了我一身毛病，还实惠。服用10天，睡觉特别香，早上起来，黑眼圈和面部浮肿都不见了，后来便秘的毛病也好了，色斑也没了，3个月，全身肌肤变得白嫩细致，月经恢复正常了，胸挺了，腰细了，我又如同10年前一样妩媚鲜活了。现在老公也和我一起服用，【华德虫草片】的神奇功效不可言，我们越来越离不开虫草含片了。

服用6个月华德虫草片 70岁老人活力赛过小伙子 白发转黑 人变年轻了

高新区的高老：不到70岁，毛病都出来了，连睡觉都像在受罪，每晚起夜五六次，第二天的疲劳感可想而知，持续的恶性循环，前列腺炎，眩晕、健忘、乏力的毛病也日益严重。

听专家说，夜尿多和男性疾病是由于肾功能差、体虚引起的，他介绍我服用【华德虫草片】，能使人体五脏六腑都变年轻。服用当天，起夜就减少到3次；连续服用6个月，不再失眠多梦，前列腺炎好多了，精力充沛，有些白发竟然返黑了。现在，见到我的人都非常惊讶，说我怎么才半年工夫就变年轻了呢！呵呵！

服用6个月华德虫草片 尿急、尿频、肾亏大变身 男性功能增强 生活更精彩

开发区的刘总：刚到40岁，身体却每况愈下，经常尿频、尿急、腰酸、两腿无力。酒不敢多喝，酸的、辣的不敢多吃，看着自己身体越来越差，刘总十分苦恼。

吃了多种治疗前列腺的药，都只是缓解症状，治标不治本，越吃身子越虚。一位教授推荐刘总服用【华德虫草片】，能激活脑垂体，促进血液循环，无副作用。刘总才服用了10天，感觉小便通畅，腰痛、乏力、尿频、尿急等症逐渐消失，尿液不再发黄。教授说这是开始起效了，不要刚看到效果就停止服用，一定要坚持服用，坚持6个月一定会取得意想不到的效果。刘总依言而行，天天按时服用，6个月后，身体状态越来越好，精神焕发，好像年轻了20岁，生活非常甜蜜。如今停药半年了，身体一直不错，刘总常说：十顿燕窝、鱼翅都比不上【华德虫草片】啊！

抢购热线：400—7337—555【50盒起订 可免费送货】